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ATA No 017t2024 DA DÉCIMA SÉTIUA REUNÉO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO E JUSTIçA DE

2024. Aos dezesseis dias do mês de setembro de 2024, às 13h34, no plenário da Câmara Municipal

de Francisco Beltrâo, realizou-se a sétima reunião ordinária da Comissão de Redação ê Justiça. Sob

a presidência do Vereador Oberdan Saretta e com a presença do Secretário, Vereador Tiago Conea,

e do Relator, Vereador Quintino Girardi, iniciou-se a reunião com a declaração de abertura pelo

Presidente, que agradeceu a Deus pela graça e pela grandeza da Pátria. Em seguida, foi colocada em

discussão a ata da 164 reuniáo ordinária desta Comissão. Não havendo manifestações contrárias, a

ata foi aprovada por unanimidade. O Presidente solic'rtou ao Secretário que procedesse à leitura dos

trabalhos em pauta. Foram apresentados os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei no 023/2024, de

autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de direito real de uso oneroso de imóvel de

propriedade do município para o Complexo de Esportes Automotores; Projêto de Lei no 04412024, de

autoria do Vereador Oberdan Raul Saretta, que autoriza a ozonioterapia como tratamento de caráter

integrativo e complementar no municÍpio de Frâncisco Beltrâo; e o Substitúivo Geral ao Projeto de Lei

no 03012024, de autoria do Vereador Silmar Gallina, que dispôe sobre a criação dê espaço reservado

em êventos públicos para pessoas com deficiência. O Presidente fez uma coÍreçáo, informando que o

Pojeto dê Lei no 04412A24 é de autoria do Vereador Pedro TuÍão Filho. Colocou-se em pauta o Poeto
de Lei n" 02312024, de autoria do Poder Executivo, para discussão. Não havendo quem quisesse se

manifestar, a discussão foi encerrada, e a palavra foi passada ao Relator, Vereador Quintino Girardi,

para seu parecer e voto. O Relator manifestou seu parecer favorável à aprovação, verificando que a

proposição respeita os preceitos constitucionais, legais, regimentais e dê técnica legislativa. Em

seguida, o voto foi proferido pelo Secretário, Vereador Tiago Correa, que acompânhou a manifestação

do Relator, votando favoravelmente à proposição. O Presidente também acompanhou a manifestação

do Relator, proferindo voto favorável à matéria. A proposição recebeu três votos favoráveis e nenhum

contrário, tornando-se apta para deliberaçáo em plenário. Na sequência, foi colocado em pauta o

Projeto de Lei n" O4412O24, de autoria do Vereador Pedro Tufáo. Em discussáo, nâo havendo

maniíestaçôes, a discussão foi encenada, e a palavra foi passada ao Relator, Vereador Quintino

Girardi, para sêu parecer e voto. O Relator manifestou seu parecêr favorável, verificando que a
proposição respeita os preceitos constitucionais, legais, regimentais e de técnica legislativa. O

Secretário, Vereador Tiago Correa, também acompanhou a manifestação do Relator, proferindo voto

favorável à proposição. O Presidente acompanhou as manifestações anteriores e proferiu voto

favorável à matéria. A proposição recebeu três votos favoráveis e nenhum contrário, tomando-se aptâ

para deliberação em plenário.
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Por fim, foi colocado em pauta o Substitutivo Geral ao Poeto de Lei no 030/2024. Não havendo

manifestações, a discussão foi encenada, e a palavra foi passada ao Relator para seu parecer e voto.

O Relator, Vereador Quintino Girardi, manifestou seu parecer favorável, verificândo que a proposição

respeita os preceitos constitucionais, legais, regimentais e de técnica legislativa. O Secretário,

Vereador Tiago Conea, acompanhou a manifestação do Relator, proferindo voto favorável à

proposição. O Presidente também acompanhou as manifestações anteriorês, votando favoravelmente

à matéria. A proposição recebeu três votos favoráveis e nenhum contrário, sendo considerada apta

para deliberaçâo em plenário. O Presidente agradeceu a presença dos membros da Comissão,

ressaltando a importância do compromisso dos vereadores, mesmo em período eleitoral, na execução

de suas funções e no atendimento à comunidade. Reiterou a convicçáo de que o compromêtimento da

Comissáo faz com que as ações ocorram com maior urgência e eficácia- Esgotada a pauta da reunião,

o Presidente agradeceu novamente aos membros e declarou encerrada a reunião às 13h41.
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